

**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
Н А К А З**

від «01» листопада 2024 року

№ 296

**Про проведення I та II етапу
Всеукраїнського конкурсу
учнівської творчості, присвяченого
Шевченківським дням
«Об'єднаймося ж, брати мої!»
у 2024/2025 навчальному році**

Відповідно до Указу Президента України від 22.03.2002 № 284 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», спільного наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету у справах сім'ї та молоді від 29.08.2003 № 585/529/875 «Про затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», листа департаменту культури та туризму Київської обласної державної (військової) адміністрації від 16.10.2024 № 1620/41.1-N/41.01.01-N/2024, з метою популяризації творчої спадщини Т.Г. Шевченка, утвердження його духовних заповідей як важливого чинника консолідації суспільства, активізації виховної та патріотичної роботи серед учнівської молоді, збереження і розвитку інтелектуального потенціалу України, стимулювання талановитої молоді та творчої праці вчителів, викладачів, керівників студій,

Н А К А З У Ю:

1. Провести у 2024/2025 навчальному році Всеукраїнський конкурс учнівської творчості присвячений Шевченківським дням під гаслом «Об'єднаймося ж, брати мої!» (далі – Конкурс) у змішаному форматі за номінаціями: «Література», «Історія України і державотворення», «Образотворче мистецтво», «Декоративно-прикладне мистецтво»:

I (шкільний) етап Конкурсу – до 29 листопада 2024 року;

II (територіальний) етап Конкурсу – до 20 грудня 2024 року.

2. Затвердити склад організаційного комітету та склад журі II (територіального) етапу (додаток 1).

3. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту:

3.1. Здійснити організаційне та методичне забезпечення проведення II (територіального) етапу Конкурсу.

Додаток 1
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 01.11.2024 № 296

СКЛАД
організаційного комітету II (територіального) етапу
Всеукраїнської конкурсу учнівської творчості

Лахтадир
Лариса Іванівна

начальник управління освіти, культури,
молоді та спорту Борщагівської сільської
ради, голова організаційного комітету

Члени організаційного комітету:

Бурлика
Ольга Анатоліївна

завідувач сектору культури управління
освіти, культури, молоді та спорту

Комарницький
Олег Антонович

начальник відділу освіти, управління
освіти, культури, молоді та спорту

Лук'яненко
Маргарита Олександрівна

директор КЗО СК «Борщагівська школа
мистецтв»

Мишкіна
Тетяна Миколаївна

директор КЗЗСО «Ліцей №1
с.Петропавлівська Борщагівка»

Пушенко
Оксана Іванівна

директор ОЗО «Софіївсько-Борщагівський
ліцей»

Шевченко
Владислава Олександрівна

директор КЗПО «Центр дитячої та
юнацької творчості «Апельсин Плюс»

Шевчук
Людмила Степанівна

директор КЗЗСО «Ліцей Петропавлівський»

**Умови проведення II (територіального) етапу
Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості,
що проходить під гаслом «Об'єднаймося ж, брати мої!»**

1. Загальні положення

Організаторами II (територіального) етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості є управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області.

II (територіальний) етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості (далі – Конкурс) проводиться щороку у листопаді-грудні.

2. Мета конкурсу

Конкурс проводиться з метою популяризації творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, активізації виховної роботи з учнівською молоддю, збереження і розвитку інтелектуального потенціалу України, підтримки талановитої молоді і творчої праці вчителів та керівників.

3. Умови участі у конкурсі

Тема Конкурсу – «Ідея соборності України: творчість Тараса Шевченка; народ, суспільство, держава, родина. Минуле, сучасне і майбутнє».

Конкурс проводиться у змішаному форматі за номінаціями:

Література

Історія України і державотворення

Декоративно-ужиткове мистецтво.

Образотворче мистецтво.

Конкурс проходить у 4 етапи:

I етап (заклади освіти);

II етап (територіальний) – проводиться у межах територіальної громади управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради;

III етап (обласний) – проводить КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини»;

IV етап (всеукраїнський) – проводить Державний науково-методичний центр змісту культурно-мистецької освіти.

До участі у II (територіальному) етапі Конкурсу запрошуються здобувачі освіти 5-11 класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти Борщагівської сільської територіальної громади переможці I (шкільного) етапу Конкурсу.

На Конкурс можуть подаватися різноманітні за жанрами літературні твори; дослідження з історії України та її

державотворення; твори образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва.

Для участі у II (територіальному) етапі Конкурсу подається по три роботи переможців I (шкільного) етапу з кожної номінації.

Термін подачі заявок та матеріалів (робіт) для участі у II (територіальному) етапі Конкурсу не пізніше 29 листопада 2024 року. Заявки на участь та фото робіт подаються на електронну адресу управління освіти, культури, молоді та спорту: bsr-vokms@ukr.net.

Роботи I етапу Конкурсу в номінаціях «Література», «Історія України і державотворення» (не більше ніж три роботи в кожній номінації) у друкованому та електронному варіантах.

Заявка у номінаціях «Декоративно-ужиткове мистецтво», «Образотворче мистецтво» повинна містити:

назву роботи, техніку виконання (матеріал), розмір роботи, прізвище, повне ім'я та вік автора роботи, клас, заклад освіти, прізвище, ім'я, по батькові керівника, контактний телефон.

Оформлення робіт має відповідати наступним вимогам:

Роботи учасників Конкурсу у техніках витинанка, декоративний розпис, графіка, живопис, батик, художня вишивка (картини) мають бути виставкового формату та обов'язково оформляються рамкою або паспарту (без скла).

Формат (розмір) малюнків – А-2, А-3.

Роботи повинні мати належний вигляд: оформлені, підписані. На зворотному боці кожної конкурсної роботи повинен бути надрукований ярлик розміром 8x4 см, в якому необхідно вказати: назву роботи, техніку виконання, прізвище, повне ім'я та вік автора роботи, заклад освіти, контактний телефон.

Роботи, що не відповідають вимогам, до участі у конкурсі не допускаються.

Роботи переможців II (територіального) етапу Конкурсу направляються за адресою: КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів», КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини», організаційно-масовий відділ, вул. Б. Хмельницького, 42/41, м. Біла Церква, кабінет 10, Ольга Нижник, моб. тел. 097 434 11 97 (роботи необхідно доставити особисто або скористатися послугами Нової пошти з доставкою кур'єром) для подальшої участі у III етапі Конкурсу.

Термін реєстрації переможців II (територіального) етапу Конкурсу та подання виставкових матеріалів (робіт) на участь у III етапі Конкурсу не пізніше 10 січня 2025 року.

4. Критерії оцінювання

Роботи оцінюються за такими критеріями:

Рівень володіння технікою виконання, матеріалом.

Творчий підхід (забороняється копіювання та запозичення тем тощо).

Повнота розкриття теми, цілісність художнього враження.

Оригінальність твору.